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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 276 
ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 

 

Έγκριση Τεχνικού Προγράμματος, έτους 2019 
 

Πρακτικό τής με αριθ. 14/2018 συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου τού Δήμου Παπάγου - Χολαργού, της 15ης του 

μηνός Νοεμβρίου, του έτους 2018. 
 

Στον Χολαργό σήμερα, 15.11.2018, ημέρα Πέμπτη και ώρα 18:00, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Παπάγου - 

Χολαργού, συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα Χολαργού, ύστερα από την με 

αριθμό πρωτ. 25048/09.11.2018 πρόσκληση του Προέδρου του Αθανασίου Βαλυράκη, που επιδόθηκε και 

δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄ 87). 
 

Διαπιστώθηκε πως υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών παραβρέθηκαν στη 

συνεδρίαση 23 και ονομαστικά οι: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 
 

Δημήτριος Οικονόμου Αγλαΐα Σουρανή Ιωάννης Σκουτέρης 
Χρύσα Παρίση Αθανάσιος Βαλυράκης Αθανάσιος Χαρακτινιώτης 

Μαρία Αθανασάκου - Μουντάκη Γεωργία Αρβανίτη Κων/νος - Πολυχρόνης Τίγκας 
Αθανάσιος Αυγουρόπουλος Γεώργιος Τσουροπλής Νικόλαος Κουτάκης 

Ειρήνη Βεντουζά - Παπανικολάου Μαρία Δημητριάδου Περικλής Ζήκας 
Άννα - Μαρία Τσικρικώνη Βασιλική Μπουφούνου Δημήτριος Τούτουζας 

Βικτωρία Νικάκη Μιχαήλ Τράκας Αικατερίνη Φασούλη 
Δήμητρα Ρουφογάλη Βασίλειος Σιαμάνης  

ΑΠΟΝΤΕΣ  
 

Παναγιώτης Δεμέστιχας Νικόλαος Αποστολόπουλος Γεώργιος Ρεμούνδος 
Μιχαήλ Χατζής Νικόλαος Στάππας Χριστίνα Πολυκαλά 

Νικόλαος Καραγιάννης Γεωργία Μπρέμπου  
Ιωάννης Κεχρής Γεώργιος Ανυφαντής  

 (οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα).  
 

Επίσης προσκλήθηκαν και παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση, οι Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων 

Παπάγου και Χολαργού κ.κ. Μαρία Δημάκου και Αικατερίνη Γκούμα αντίστοιχα.  
 

Στη συνεδρίαση παρόντες ήταν επίσης ο Δήμαρχος κος Ηλίας Αποστολόπουλος και η Δημοτική υπάλληλος 

κα Ειρήνη Πετροπούλου για την τήρηση των πρακτικών τής συνεδρίασης. 
 

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και αναφερόμενος στο 1ο θέμα της Ημερήσιας Διάταξης, 

έδωσε τον λόγο στον Αντιδήμαρχο Τεχνικών Έργων, Ποιότητας Ζωής και προώθησης της Βιώσιμης Αστικής 

Κινητικότητας κο Αθανάσιο Αυγουρόπουλο, ο οποίος εισηγήθηκε τα κάτωθι: 
 

Όπως κάθε χρόνο η Τεχνική Υπηρεσία σε συνεργασία με την Διοίκηση του Δήμου, συνέταξε το ΤΕΧΝΙΚΟ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ του έτους 2019. 
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O προγραμματισμός ύψους 5.757.690,21€ αφορά σε έργα και μελέτες και ανταποκρίνεται στις άμεσες αλλά 

και μακροπρόθεσμες ανάγκες του δήμου όπως αυτές έχουν διαμορφωθεί. 
 

Στην σύνταξη του προγράμματος λήφθηκαν υπόψη οι οικονομικές αλλά και οι τεχνικές δυνατότητες 

υποστήριξης του προγράμματος αυτού όπως έχουν διαμορφωθεί τα τελευταία χρόνια. Στα θετικά δεδομένα 

που έχουν διαμορφωθεί τονίζουμε την ικανή χρηματοδότηση και την συνεχώς αυξανόμενη χρηματοδοτική 

συνεργασία με την Περιφέρεια Αττικής. Όμως η πραγματικότητα του συνεχώς μειούμενου προσωπικού σε 

συνδυασμό με τις συνεχόμενες νομοθετικές αλλαγές και την πολλές φορές ανυπέρβλητη γραφειοκρατία ο 

χρονικός ορίζοντας ολοκλήρωσης και αποπληρωμής των έργων μεγαλώνει. 
 

Πριν την σύνταξη του φετινού Τεχνικού Προγράμματος έγινε ανάλυση της απορρόφησης του Τεχνικού 

Προγράμματος 2018 και με βάση τα συμπεράσματα από αυτήν την ανάλυση καταλήξαμε στην σύνταξη ενός πιο 

σφικτού προγράμματος έργων και μελετών, καθορίζοντας τις ανάγκες, τις προτεραιότητες και τον 

προγραμματισμό έργων που θα στηρίζουν την ανάπτυξη και την διαμόρφωση καλύτερων υπηρεσιών και 

συνθηκών ζωής των κατοίκων. 
 

Το φετινό πρόγραμμα ανταποκρίνεται για ακόμα μια φορά στους εξής βασικούς άξονες: 
 

1. Συντήρηση και επισκευή των αστικών και κοινωνικών υποδομών της πόλης (δρόμοι, πεζοδρόμια, 

δίκτυα, σχολεία, παιδικοί σταθμοί κ.λπ.).  

2. Μελέτες νέων έργων και υπηρεσιών που προσβλέπουν σε ολοκληρωτικές αναπλάσεις 

εγκαταστάσεων κάθε είδους και την δημιουργία νέων. 

3. Προώθηση - Επίσπευση μεγάλης σημασίας έργων.   
 

Η παρουσίαση που ακολουθεί, στοχεύει στο να καταστήσει άμεσα αναγνώσιμο τον βασικό 

προσανατολισμό του Τεχνικού Προγράμματος.  
  

1. Συντήρηση, επισκευή και αναπλάσεις όλων των υφιστάμενων εγκαταστάσεων κάθε είδους 
 

Οι δρόμοι, τα πεζοδρόμια, τα σχολεία, οι παιδικοί σταθμοί, οι πλατείες, οι παιδικές χαρές, τα γήπεδα, οι 

πολιτιστικοί χώροι χρήζουν συνεχούς συντήρησης και περιοδικών αναβαθμίσεων. Κατά συνέπεια κάθε χρόνο 

απορροφούν ένα μεγάλο ποσοστό επί του προϋπολογισμού. Ειδικά στο φετινό πρόγραμμα και λόγω των 

συντηρήσεων των προηγούμενων ετών το ποσοστό επί των έργων - κατασκευών έχει διαμορφωθεί στο 53% 

συντηρήσεις και 47% αναπλάσεις και νέες κατασκευές - υποδομές. 
 

2. Μελέτες νέων Έργων και Υπηρεσιών 
 

Εκτιμώντας τις ανάγκες δημιουργίας νέων εγκαταστάσεων και σε κτίρια κοινωνικής υποδομής (π.χ. νέοι 

βρεφονηπιακοί σταθμοί στη Δημοτική Κοινότητα Χολαργού και Δημοτική Κοινότητα Παπάγου), σε χώρους 

κοινόχρηστου πρασίνου και αθλητικών εγκαταστάσεων, σε δίκτυα αστικής υποδομής (νέοι αγωγοί 

αποχέτευσης σε Χολαργό και Παπάγου), σε στατικές επάρκειες σχολικών κτιρίων καθώς και παρεμβάσεις 

αστικών αναπλάσεων εντάχθηκαν στο Τεχνικό Πρόγραμμα με μελέτες σε ποσοστό 9%. Εδώ πρέπει να 

τονίσουμε για ακόμα μια φορά πως οι υπόλοιπες μελέτες συντάσσονται από την Τεχνική Υπηρεσία 

προκειμένου να υλοποιηθούν έργα. 
 

3. Προώθηση - Επίσπευση μεγάλης σημασίας έργων 
 

Μερικά από τα έργα στα οποία είχε δοθεί προτεραιότητα με ορίζοντα διετίας ήδη από το Τεχνικό 

Πρόγραμμα του 2018 είναι: 
 

• Η κατασκευή κτιρίου Πολυϊατρείων και Κέντρου Ανοικτής Προστασίας Ηλικιωμένων στη Δημοτική 

Κοινότητα Παπάγου. Η μελέτη για το έργο αυτό ολοκληρώθηκε και έχει εκδοθεί η άδεια δόμησης 

από την υπηρεσία δόμησης Αγ. Παρασκευής. Το έργο θα δημοπρατηθεί εντός του πρώτου 

τριμήνου του 2019. 
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• Αναβάθμιση του 1ου Λυκείου Χολαργού επί της οδού Καραϊσκάκη. Το έργο αυτό είχε μελετηθεί 

αρχικά για ενεργειακή αναβάθμιση. Όμως στην πορεία και μετά από τις μελέτες στατικής 

επάρκειας που έγιναν από το Δήμο, θεωρήθηκε αναγκαίο να γίνει συνολική αντιμετώπιση του 

κτιριακού συγκροτήματος (από τα παλαιότερα σχολικά κτίρια ). Με βάση λοιπόν τις στατικές 

μελέτες και τις εργασίες που προέκυψαν, συντάχθηκε από την Τεχνική Υπηρεσία μια συνολική 

μελέτη στατικής και ενεργειακής αναβάθμισης του συγκροτήματος. Το συνολικό κόστος αυτής της 

αναβάθμισης ανέρχεται σε 1.922.500,00€ το οποίο θα χρηματοδοτηθεί πλήρως από την Περιφέρεια 

Αττικής. Αυτήν τη στιγμή συντάσσεται η προγραμματική σύμβαση με την Περιφέρεια και σύντομα 

θα προκηρυχθεί ο διαγωνισμός για την κατασκευή του. Σημειώνεται ότι με το έργο αυτό το 

κτιριακό συγκρότημα της οδού Καραϊσκάκη θα είναι ασφαλές και με μακροχρόνιο ορίζοντα ζωής. 

• Αναβάθμιση γηπέδου Ποδοσφαίρου της οδού Κύπρου Παπάγου. Για να μπορέσει να 

πραγματοποιηθεί το συγκεκριμένο έργο έπρεπε να επιλυθεί το πρόβλημα της νομιμότητας της 

χρήσης του δεδομένου ότι είναι εγκατεστημένο μέσα σε κοινόχρηστο χώρο πρασίνου. Για τούτο 

ανατέθηκε και ολοκληρώθηκε η διαχειριστική μελέτη για τα Ο.Τ. 168 και 169. Οι μελέτες αυτού του 

είδους πρέπει να εγκριθούν από το Δασαρχείο και τη Δασική Υπηρεσία της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης. Η διαδικασία αυτή διήρκεσε 2 χρόνια. Πλέον έχει εγκριθεί και προχωράμε στην σύνταξη 

της Προγραμματικής σύμβασης με την Περιφέρεια μιας και το έργο συγχρηματοδοτείται από την 

Περιφέρεια και τον Δήμο. Εντός των πρώτων μηνών του 2019 θα προχωρήσουμε στην 

δημοπράτηση του έργου. 

• Ανάπλαση της πλατείας Εθνικής Αντίστασης. Ήδη το έργο που χρηματοδοτείται από την 

Περιφέρεια ξεκίνησε με ορίζοντα ολοκλήρωσης των εργασιών τον Αύγουστο του 2019. Το έργο θα 

αναβαθμίσει όλη την περιοχή και θα αποτελέσει σημείο επαφής και αναψυχής των κατοίκων. 

• Λειτουργική και αισθητική αναβάθμιση της οδού Βουτσινά. Η Τεχνική Υπηρεσία προέβη σε πλήρη 

επικαιροποίηση παλαιάς μελέτης που είχε συνταχθεί από τον πρώην Δήμο Χολαργού. Έχει 

εγκριθεί χρηματοδότηση μέρους της δαπάνης από το Πράσινο Ταμείο και προχωράμε για την 

δημοπράτηση του έργου στις αρχές του 2019. Σημειώνεται ότι η ανάπλαση της Βουτσινά έρχεται 

σαν συνέχεια της ανάπλασης της οδού Φανερωμένης και της ανάπλασης της πλατείας 

Φανερωμένης. Είναι ένας από τους βασικότερους οδικούς άξονες όλου του Δήμου, με 

κυκλοφοριακό, εμπορικό αλλά και φόρτο αναψυχής μιας και ενώνει δύο πλατείας του Χολαργού. 

Το έργο θα αποτελέσει σημαντικό παράγοντα αναβάθμισης της ποιότητας ζωής στην περιοχή 

αλλά και όλο το Δήμο. 

• Αναβάθμιση του 1ου Παιδικού Σταθμού Χολαργού επί της οδού 17ης Νοεμβρίου. Το κτίριο αυτό είναι 

το παλιότερο κτίριο παιδικού σταθμού του Δήμου και χρήζει συνολικής αντιμετώπισης. Για τούτο 

και ανατέθηκε μελέτη στατικής επάρκειας του κτιρίου η οποία ολοκληρώθηκε κατά το 2018. Με 

βάση αυτήν την μελέτη συντάσσεται από την Τεχνική Υπηρεσία μια ολοκληρωμένη μελέτη 

στατικής ενεργειακής και κτιριολογικής γενικά αναβάθμισης, με στόχο την ασφαλή επιμήκυνση 

της ζωής του κτιρίου, το οποίο άλλωστε έχει αρχιτεκτονικό ενδιαφέρον δεδομένου ότι κατά την 

εποχή κατασκευής του ήταν πρωτοποριακού σχεδιασμού αλλά και λόγω του μεγέθους του και 

των δυνατοτήτων επίλυσης αναγκών της προνοιακής του λειτουργίας. 

• Αναβάθμιση του ΕΑΚ Παπάγου. Είναι και αυτή η αθλητική κτιριακή εγκατάσταση από τις 

παλαιότερες και χρήζει συνολικής αναβάθμισης. Ολοκληρώθηκε η μελέτη στατικής επάρκειας και 

συντάσσεται από την Τεχνική Υπηρεσία η γενική μελέτη αποκαταστάσεων στο κτίριο ώστε εντός 

του 2019 να δημοπρατηθεί η κατασκευή του.  

• Έχουν προβλεφθεί τρεις ακόμη μελέτες στατικής επάρκειας για το έτος 2019 που αφορούν τα 

επόμενα παλαιότερα σχολικά κτιριακά συγκροτήματα του Δήμου. Πρόκειται για το σχολικό 

συγκρότημα του Δημοτικού Σχολείου της οδού Περικλέους στο Χολαργό, για το συγκρότημα του 

2ου και 3ου Δημοτικών Σχολείων της 17ης Νοεμβρίου στο Χολαργό και το συγκρότημα του 1ου 

Δημοτικού Σχολείου Παπάγου της οδού Ιωνίας. Με αυτόν τον τρόπο θα προχωρήσουμε στην 

θωράκιση των σχολικών μας κτιρίων με τρόπο αποτελεσματικό και ασφαλή. 
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• Σχετικά με τα θέματα αντιπλημμυρικής προστασίας του Δήμου πρέπει να τονιστούν τα εξής. Το 

έργο της αντιπλημμυρικής προστασίας της οδού Υγείας - Κύπρου του Παπάγου, η μελέτη του 

οποίου έγινε από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου ήδη είναι έτοιμο για δημοπράτηση από την 

περιφέρεια Αττικής και θα κατασκευαστεί εντός του έτους 2019. Ήδη έχει ολοκληρωθεί η μελέτη 

που ανατέθηκε το 2018 από το Δήμο για την αντιπλημμυρική προστασία του συνόλου του 

Παπάγου και βρισκόμαστε στις διαδικασίες των απαιτούμενων εγκρίσεων. Θεωρούμε ότι εντός 

του 2019 θα έχουμε την οριστική έγκριση της μελέτης ώστε να προχωρήσουμε σε δημοπράτηση 

του έργου. Άμεσα θα προχωρήσουμε στην ανάθεση της μελέτης για την αντιπλημμυρική 

προστασία του Χολαργού, στις περιοχής που δεν υπάρχει επαρκές δίκτυο ομβρίων. Η σχετική 

μελέτη προγραμματίζεται να ολοκληρωθεί εντός του 2019. Με αυτόν τον τρόπο επιτυγχάνεται η 

επαρκής αντιπλημμυρική κάλυψη ολόκληρου του Δήμου. 

• Επίσης θα ανατεθούν, μετά την ολοκλήρωση της τοπογραφικής αποτύπωσης, οι σχετικές μελέτες 

για την καταλληλότητα και του Κοιμητηρίου Παπάγου, ώστε να κλείσουν και οι εκκρεμότητες για 

τις χρήσεις αυτές στο Δήμο μας. 

• Ένα από τα σημαντικά έργα για την κάλυψη των αναγκών άθλησης είναι και η τοποθέτηση του 

λυόμενου στεγάστρου στα δύο γήπεδα μπάσκετ του Λ. Τσακού. Ήδη βρισκόμαστε στη διαδικασία 

σύνταξης της προγραμματικής σύμβασης με την Περιφέρεια, δεδομένου ότι η προμήθεια 

συγχρηματοδοτείται. Θεωρούμε ότι εντός του 2019 θα διενεργηθεί ο διαγωνισμός και θα 

τοποθετηθεί και το στέγαστρο. Η τοποθέτηση δεν αναγράφεται στο παρόν Τεχνικό πρόγραμμα, 

διότι είναι προμήθεια αλλά αποτελεί ουσιαστική τεχνική παρέμβαση για την οποία έχει γίνει 

σημαντική προσπάθεια από την Τεχνική Υπηρεσία. 

• Για το κολυμβητήριο του Τσακού θα έρθει σε επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο αναπροσαρμογή της 

παλαιότερης απόφασης μας για την τροποποίηση του τοπικού ρυμοτομικού και την διεύρυνση της 

κόκκινης γραμμής μετά την οριστικοποίηση και έγκριση της μελέτης από τη Γενική Γραμματεία 

Αθλητισμού και τις απαιτούμενες αναπροσαρμογές. Στόχος είναι εντός του 2019 να έχει εγκριθεί η 

τροποποίηση έτσι ώστε η εργολήπτρια εταιρία να προχωρήσει στην έναρξη των εργασιών 

κατασκευής του έργου. 

• Ήδη από το 2018 έχει ξεκινήσει μια μεγάλη προσπάθεια εκσυγχρονισμού των αθλητικών 

εγκαταστάσεων του Δήμου. Ολοκληρώθηκαν οι εργασίες στο στίβο του Παπάγου. Ξεκινούν οι 

εργασίες αναβάθμισης του στίβου του Αθλητικού Κέντρου Τσακού (τοποθέτηση ταρτάν, ιστών 

ηλεκτροφωτισμού, κατασκευή καναλιού απορροής ομβρίων υδάτων του στίβου περιμετρικά του 

αγωνιστικού χώρου κ.λπ.), που θα τελειώσουν μέσα στο 2019. Έχει ήδη διενεργηθεί ο διαγωνισμός 

για το έργο των συντηρήσεων όλων των υπόλοιπων αθλητικών χώρων του Δήμου και εντός του 

2019 θα εγκατασταθεί ο εργολάβος. Οι εργασίες αυτές θα ολοκληρωθούν το 2020. 

• Έχει διενεργηθεί ο διαγωνισμός για την επισκευή και συντήρηση των αύλειων χώρων των 

σχολείων που χρηματοδοτείται από το πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ». Εντός του 2019 θα 

εγκατασταθεί ο εργολάβος και θα ξεκινήσουν οι εργασίες οι οποίες θα ολοκληρωθούν το 2020. 
 

Αυτά είναι τα έργα στα οποία δίνεται προτεραιότητα για το 2019, αλλά θα προωθηθούν και τα υπόλοιπα 

προβλεπόμενα από το Πρόγραμμα τα οποία αποτελούν αναγκαίες παρεμβάσεις που θα δημιουργήσουν ένα 

αναβαθμισμένο περιβάλλον και ουσιαστική καλυτέρευση της ποιότητας ζωής στην περιοχή μας. 
 

Από την παρουσίαση των στοιχείων του Τεχνικού Προγράμματος γίνονται φανερά τα εξής: 
 

Τα νέα έργα αποτελούν το 73% έναντι του περσινού 65% και τα συνεχιζόμενα το 27% έναντι του περσινού 

35%. 
 

Οι κατασκευές αφορούν ένα ποσοστό 91% και εστιάζονται σε: σχολεία - βρεφονηπιακούς σταθμούς, 

πεζοδρόμια, οδοστρώματα, αναπλάσεις, πάρκα - άλση, παιδικές χαρές, πλατείες, ηλεκτροφωτισμός, 

αθλητισμός, αποχέτευση, κοιμητήρια. 
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Ο τρόπος εκτέλεσης των έργων είναι σε ποσοστό 97% με διαγωνισμό, σε ποσοστό 3% με συνοπτικό 

διαγωνισμό και μία απ’ ευθείας ανάθεση. 
 

Ενώ οι μελέτες που θα ανατεθούν σε τρίτους αφορούν σε ποσοστό 9%. 
 

Ο τρόπος εκτέλεσης των μελετών είναι σε ποσοστό 10% διαγωνισμός, σε ποσοστό 81% με συνοπτικό 

διαγωνισμό, σε ποσοστό 0,50% με αρχιτεκτονικό διαγωνισμό και σε ποσοστό 0,5% με απ’ ευθείας ανάθεση 

κυρίως λόγω των συνεχιζόμενων μελετών.  
 

Εκτός αυτών πρέπει να γίνει αναφορά και σε εργασίες που προβλέπονται στον προϋπολογισμό του 2019 οι 

οποίες επιβλέπονται και παρακολουθούνται από την Τεχνική Υπηρεσία, παρόλο που δεν αποτελούν εγγραφές 

του παρόντος προγράμματος και σημειώνουμε ιδιαίτερα τις παρακάτω: 
 

1. Παροχή υπηρεσιών ενεργειακής αναβάθμισης - αυτοματοποίησης συστημάτων ηλεκτροφωτισμού 

κοινοχρήστων χώρων - εφαρμογές smart cities, με εξοικονόμηση ενέργειας στο Δήμο Παπάγου - 

Χολαργού. 

2. Παροχή υπηρεσιών ανεξάρτητου συμβούλου υποστήριξης του Δήμου στις υπηρεσίες ενεργειακής 

αναβάθμισης αυτοματοποίησης του συστήματος ηλεκτροφωτισμού κοινοχρήστων χώρων - 

εφαρμογές smart cities, με εξοικονόμηση ενέργειας, στο Δήμο Παπάγου - Χολαργού. 
 

Έχουμε σαν υπηρεσία με την συνεργασία της διοίκησης του Δήμου, καταλήξει σε αυτές τις προτάσεις με 

στόχο την υλοποίηση του μεγαλύτερου μέρους του νέου Τεχνικού Προγράμματος λαμβανομένων υπόψη των 

δυσκολιών που ήδη αναφέρθηκαν. 
 

Θεωρούμε αναγκαίο να τονιστεί ότι η στελέχωση της Τεχνικής Υπηρεσίας με νέες μόνιμες προσλήψεις 

επιστημονικού δυναμικού θα βοηθούσε στην πλήρη υλοποίηση του Τεχνικού Προγράμματος. 
 

Ο πλήρης πίνακας των έργων του Τεχνικού Προγράμματος έτους 2019, παρουσιάζεται σήμερα στο 

Δημοτικό Συμβούλιο, ως ακολούθως: 
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Κωδ. 
Δευτ. 
Κωδ. 

Τριτ.  
Κωδ. 

Δημοτική 
Κοινότητα 

 Δ/νση Δράση Περιγραφή 
Τρόπος 

εκτέλεσης 

Πηγή 
Εσόδων 
Έργου 

Προϋπολογισμός 
ΕΡΓΟΥ 

Προϋπολογισμός 
2019 

Προϋπολογισμός            
2020 

 731 ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΚΤΙΡΙΩΝ, ΕΡΓΩΝ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΔΗΜΟΥ 3.122.421,39€ 500.000,00€ 2.622.421,39€ 

 7311 ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΟΤΑ 3.122.421,39€ 500.000,00€ 2.622.421,39€ 
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ΚΤ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΤΙΡΙΟΥ 
ΠΟΛΥΪΑΤΡΕΙΩΝ ΚΑΙ ΚΕΝΤΡΟΥ 

ΑΝΟΙΧΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ ΣΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΑΠΑΓΟΥ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
Ίδιοι 

Πόροι 
3.122.421,39€ 500.000,00€ 2.622.421,39€ 

 7312 ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ, ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 0,00€ 0,00€ 0,00€ 

 732 ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΠΑΓΙΩΝ (ΜΟΝΙΜΩΝ) ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΙΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 3.603.188,00€ 179.300,00€ 3.423.888,00€ 

 7323 ΟΔΟΙ - ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΑ 30.000,00€ 30.000,00€ 0,00€ 
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΑΠΟΧ 

ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗ - ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΦΡΕΑΤΙΩΝ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΩΝ 2019 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

Ίδιοι 
Πόροι 

30.000,00€ 30.000,00€ 0,00€ 

 7325 ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΚΟΙΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 150.000,00€ 50.000,00€ 100.000,00€ 

 3 30.7325.0008 
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ΗΛ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ - ΕΝΙΣΧΥΣΗ - 
ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΔΙΚΤΥΟΥ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ 
2019 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
Ίδιοι 

Πόροι 
150.000,00€ 50.000,00€ 100.000,00€ 

 7326 ΛΟΙΠΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΟΙΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 3.423.188,00€ 99.300,00€ 3.323.888,00€ 

 4 15.7326.0003 
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΑΘΛ 

ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟΥ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 

ΧΟΛΑΡΓΟΥ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΛΟΦΟΣ 
ΤΣΑΚΟΥ  

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
Ίδιοι 

Πόροι 
3.323.988,00€ 100,00€ 3.323.888,00€ 

 5 30.7326.0016 
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ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΚΤ 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 2019 
ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
Ίδιοι 

Πόροι 
24.800,00€ 24.800,00€ 0,00€ 

 6 30.7326.0017 
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΚΤ 
ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ 

ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ 2019 
ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
Ίδιοι 

Πόροι 
74.400,00€ 74.400,00€ 0,00€ 

 733 ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΙΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 10.584.319,16€ 4.527.460,02€ 6.056.859,14€ 

 7331 ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΟΙΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 3.212.296,00€ 1.772.344,00€ 1.439.952,00€ 
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KT 

ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΔΙΚΤΥΩΝ 
ΚΑΙ ΜΟΝΩΣΕΩΝ ΚΤΙΡΙΟΥ 

ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

Ίδιοι 
Πόροι 

300.000,00€ 20.000,00€ 280.000,00€ 
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NEO 
ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΧ 
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ 1ου ΠΑΙΔΙΚΟΥ 

ΣΤΑΘΜΟΥ ΧΟΛΑΡΓΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

Ίδιοι 
Πόροι 

500.000,00€ 1.000,00€ 499.000,00€ 
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ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΧ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΕ ΤΜΗΜΑΤΑ ΟΨΕΩΝ 

ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΑΠΗ ΑΓΑΜΕΜΝΟΝΟΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΧΟΛΑΡΓΟΥ 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

Ίδιοι 
Πόροι 

24.800,00€ 24.800,00€ 0,00€ 

 10 15.7331.0035 
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΧ 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ 1ου ΛΥΚΕΙΟΥ 
ΧΟΛΑΡΓΟΥ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ 
ΚΑΡΑΙΣΚΑΚΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΧΟΛΑΡΓΟΥ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
 

ΠΕΕ Περ. 
Αττ. 

1.922.500,00€ 1.261.548,00€ 660.952,00€ 

 11 15.7331.0036 
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΧ 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ 

ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ - ΛΥΚΕΙΩΝ ΕΤΟΥΣ  
2018-2019 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
ΣΑΤΑ 
Ίδιοι 

Πόροι 
139.500,00€ 139.500,00€ 0,00€ 

 12 15.7331.0037 
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΧ 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ 

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΩΝ - ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ 
ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΕΤΟΥΣ 2018-2019 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
ΣΑΤΑ 
Ίδιοι 

Πόροι 
186.296,00€ 186.296,00€ 0,00€ 
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ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΑΥΛΕΙΩΝ ΧΩΡΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ 
ΚΤΙΡΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΑΠΑΓΟΥ - 

ΧΟΛΑΡΓΟΥ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
ΦΙΛΟΔΗ
ΜΟΣ ΙΙ 
(2018) 

139.200,00€ 139.200,00€ 0,00€ 

 7332 ΠΛΑΤΕΙΕΣ - ΠΑΡΚΑ - ΠΑΙΔΟΤΟΠΟΙ 586.345,00€ 416.345,00€ 170.000,00€ 
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΚΟΙΝ 

ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΕΘΝ. 
ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΧΑΡΑΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 
ΧΟΛΑΡΓΟΥ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
ΠΕΕ Περ. 

Αττ. 
302.171,00€ 302.171,00€ 0,00€ 
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ΚΟΙΝ 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ  
2018 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
Ίδιοι 

Πόροι 
84.174,00€ 84.174,00€ 0,00€ 

 16 30.7332.0026 
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ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΚΟΙΝ 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ - ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΠΛΑΤΕΙΩΝ 2019 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
Ίδιοι 

Πόροι 
200.000,00€ 30.000,00€ 170.000,00€ 

 7333 ΟΔΟΙ - ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΑ 3.295.800,02€ 524.800,02€ 2.771.000,00€ 

 17 30.7333.0010 
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ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΗ ΚΑΙ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ 
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΟΔΟΥ ΒΟΥΤΣΙΝΑ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

Πράσινο 
Ταμείο 
Ίδιοι 

Πόροι 

2.771.000,00€ 400.000,00€ 2.371.000,00€ 
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΟΔΟ 

ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΟΔΟΥ ΖΑΚΥΝΘΙΝΟΥ ΓΙΑ 
ΑΡΣΗ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
Ίδιοι 

Πόροι 
0,01€ 0,01€ 0,00€ 
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ΝΕΟ 
ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΟΔΟ ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ ΟΔΩΝ 2019 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

Ίδιοι 
Πόροι 

500.000,00€ 100.000,00€ 400.000,00€ 

 20 30.7333.0041 
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ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΟΔΟ 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΘΟΡΩΝ 
ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΩΝ 2019 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

Ίδιοι 
Πόροι 

24.800,00€ 24.800,00€ 0,00€ 

 21 30.7333.0042 
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ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΟΔΟ 

ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ ΟΔΩΝ 
ΣΑΡΑΝΤΑΠΟΡΟΥ ΚΑΙ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

Ίδιοι 
Πόροι 

0,01€ 0,01€ 0,00€ 

 7334 ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΑ 706.000,00€ 256.000,00€ 450.000,00€ 

 22 30.7334.0017 
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ΣΥΝ 
ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΟΔΟ 

ΜΕΡΙΚΗ ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΟΥ ΣΤΗ 

ΔΙΕΥΡΥΜΕΝΗ ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΩΝ 
ΟΔΩΝ 17ΗΣ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ ΚΑΙ 

ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ ΣΤΟ Ο.Τ. 89, 
ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ 

ΡΥΜΟΤΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΤΗΣ 
ΠΕΡΙΟΧΗΣ 

ΑΠ' ΕΥΘΕΙΑΣ 
ΑΝΑΘΕΣΗ 

Ίδιοι 
Πόροι - 
ΣΑΤΑ 

6.000,00€ 6.000,00€ 0,00€ 

ΑΔΑ: 6ΞΜ2ΩΞ1-ΞΘΩ
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 23 30.7334.0018 
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΟΔΟ 

ΕΚΡΙΖΩΣΕΙΣ ΔΕΝΔΡΩΝ ΚΑΙ 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
Ίδιοι 

Πόροι - 
ΣΑΤΑ 

200.000,00€ 50.000,00€ 150.000,00€ 

 24 30.7334.0019 
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΟΔΟ 

ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ 
ΕΤΟΥΣ 2019 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
Ίδιοι 

Πόροι - 
ΣΑΤΑ 

500.000,00€ 200.000,00€ 300.000,00€ 

 7336 ΛΟΙΠΕΣ ΜΟΝΙΜΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΟΙΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 2.783.878,14€ 1.557.971,00€ 1.225.907,14€ 

 25 15.7336.0017 
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΚΟΙΝ 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΓΗΠΕΔΟΥ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΟΔΟΥ ΚΥΠΡΟΥ  

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 
ΠΑΠΑΓΟΥ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

ΠΕΕ Περ. 
Αττ. - 
Ίδιοι 

Πόροι 

1.300.000,00€ 800.000,00€ 500.000,00€ 

 26 15.7336.0022 
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΑΘΛ 

ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΠΛΑΣΗ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ 
ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΧΟΛΑΡΓΟΥ 

(ΕΠΙΣΤΡΩΣΗ ΜΕ ΕΛΑΣΤΙΚΟ ΤΑΠΗΤΑ 
ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟ 
ΓΗΠΕΔΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΤΟΥ 

ΛΟΦΟΥ ΤΣΑΚΟΥ ΣΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΧΟΛΑΡΓΟΥ) 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
Ίδιοι 

Πόροι 
356.971,00€ 356.971,00€ 0,00€ 

 27 15.7336.0024 

Δ
Η

Μ
Ο

Σ
 

Π
Α

Π
Α

ΓΟ
Υ

 - 

Χ
Ο

Λ
Α

Ρ
ΓΟ

Υ
 

ΣΥΝ 
ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΑΘΛ 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 2018 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
Ίδιοι 

Πόροι 
626.907,14€ 400.000,00€ 226.907,14€ 

 28 15.7336.0025 
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ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΣΧ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΕΑΚ ΠΑΠΑΓΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

Ίδιοι 
Πόροι 

500.000,00€ 1.000,00€ 499.000,00€ 

 741 ΜΕΛΕΤΕΣ, ΕΡΕΥΝΕΣ ΚΑΙ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 1.136.432,59€ 501.530,19€ 629.000,00€ 

 7411 ΜΕΛΕΤΕΣ, ΕΡΕΥΝΕΣ ΓΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΚΤΙΡΙΩΝ 405.000,01€ 26.000,01€ 379.000,00€ 

 29 15.7411.0020 
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NEO 
ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΜΕΛ 

ΜΕΛΕΤΗ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥ 
ΣΤΑΘΜΟΥ ΛΕΛΑΣ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ 

(ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ) 

 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

Ίδιοι 
Πόροι 

0,01€ 0,01€ 0,00€ 

ΑΔΑ: 6ΞΜ2ΩΞ1-ΞΘΩ
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 30 15.7411.0021 
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΜΕΛ 

ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΟΡΙΣΤΙΚΗ 

ΜΕΛΕΤΗ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΟΝ 
ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟ ΣΤΑΘΜΟ ΕΠΙ ΤΗΣ 

Λ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΧΟΛΑΡΓΟΥ 

(ΥΠΟΕΡΓΟ 1) 

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙ
ΚΟΣ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

Ίδιοι 
Πόροι 

85.000,00€ 25.000,00€ 60.000,00€ 

 31 15.7411.0022 
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΜΕΛ 

ΣΤΑΤΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ, 
ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΗ 

ΜΕΛΕΤΗ, ΜΕΛΕΤΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ, 
ΤΕΥΧΗ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ ΚΑΙ 
ΜΕΛΕΤΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΟΥ 

ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΕΠΙ 
ΤΗΣ Λ.ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΧΟΛΑΡΓΟΥ 
(ΥΠΟΕΡΓΟ 2) 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
Ίδιοι 

Πόροι 
320.000,00€ 1.000,00€ 319.000,00€ 

 7412 ΜΕΛΕΤΕΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΕΣ ΓΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΠΛΗΝ ΚΤΙΡΙΩΝ 251.400,58€ 201.400,58€ 50.000,00€ 
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΜΕΛ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ 25ης 
ΜΑΡΤΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΤΗΣ 

ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ 
ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ (ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ) 

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙ
ΚΟΣ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

Ίδιοι 
Πόροι 

0,01€ 0,01€ 0,00€ 

 33 30.7412.0025 
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ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΜΕΛ 

ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΜΕ ΤΕΥΧΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ ΚΥΡΙΩΝ ΑΓΩΓΩΝ 
ΟΜΒΡΙΩΝ ΥΔΑΤΩΝ ΛΕΚΑΝΗΣ ΑΓ. Ι. 

ΘΕΟΛΟΓΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΠΑΠΑΓΟΥ 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

Ίδιοι 
Πόροι 

49.800,57€ 49.800,57€ 0,00€ 

 34 30.7412.0026 
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NEO 
ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΜΕΛ 

ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΜΕ ΤΕΥΧΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ ΑΓΩΓΩΝ 

ΟΜΒΡΙΩΝ ΥΔΑΤΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΟΧΕΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 

ΧΟΛΑΡΓΟΥ 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

Ίδιοι 
Πόροι 

74.400,00€ 74.400,00€ 0,00€ 

 35 30.7412.0027 
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΜΕΛ 

ΜΕΛΕΤΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΤΕΥΧΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ 
ΕΜΠΟΡΙΟΥ (OPEN MALL) ΣΤΗ 
ΒΟΗΘΗΤΙΚΗ ΟΔΟ ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙ
ΚΟΣ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

Ίδιοι 
Πόροι 

70.000,00€ 20.000,00€ 50.000,00€ 

 36 30.7412.0028 
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΜΕΛ 

ΜΕΛΕΤΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ ΟΔΟΥ 
ΖΑΚΥΝΘΙΝΟΥ ΓΙΑ ΑΡΣΗ 

ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ  

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

Ίδιοι 
Πόροι 

57.200,00€ 57.200,00€ 0,00€ 

 7413 ΛΟΙΠΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ 480.032,00€ 274.129,60€ 200.000,00€ 

 37 10.7413.0008 
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΜΕΛ 

ΜΕΛΕΤΗ ΔΙΚΤΥΑΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ 
ΚΤΙΡΙΟΥ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ ΚΑΙ 

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ - ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
COMPUTER ROOM 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

Ίδιοι 
Πόροι 

28.000,00€ 28.000,00€ 0,00€ 

ΑΔΑ: 6ΞΜ2ΩΞ1-ΞΘΩ
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 38 10.7413.0009 
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΜΕΛ 

ΜΕΛΕΤΗ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 

ΔΗΜΟΥ ΠΑΠΑΓΟΥ ΧΟΛΑΡΓΟΥ ΚΑΙ 
ΣΥΝΤΑΞΗ ΦΑΚΕΛΩΝ 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

Ίδιοι 
Πόροι 

74.400,00€ 14.400,00€ 60.000,00€ 

 39 15.7413.0010 
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ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΜΕΛ 

ΜΕΛΕΤΗ ΣΤΑΤΙΚΗΣ ΕΠΑΡΚΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΤΕΥΧΗ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 1ΟΥ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΧΟΛΑΡΓΟΥ 
ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΠΕΡΙΚΛΕΟΥΣ 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

Ίδιοι 
Πόροι 

74.400,00€ 34.400,00€ 40.000,00€ 

 40 15.7413.0011 
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ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΜΕΛ 

ΜΕΛΕΤΗ ΣΤΑΤΙΚΗΣ ΕΠΑΡΚΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΤΕΥΧΗ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 2-3ΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΧΟΛΑΡΓΟΥ 
ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ 17ΗΣ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 

1973 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

Ίδιοι 
Πόροι 

74.400,00€ 34.400,00€ 40.000,00€ 

 41 15.7413.0012 
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΜΕΛ 

ΜΕΛΕΤΗ ΣΤΑΤΙΚΗΣ ΕΠΑΡΚΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΤΕΥΧΗ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 1ΟΥ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΠΑΠΑΓΟΥ 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

Ίδιοι 
Πόροι 

74.400,00€ 34.400,00€ 40.000,00€ 

 42 15.7413.0013 
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ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΜΕΛ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΚΑΙ 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΧΩΡΟΥ 

ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
ΛΟΦΟΥ ΤΣΑΚΟΥ 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

Ίδιοι 
Πόροι 

20.000,00€ 20.000,00€ 0,00€ 

 43 15.7413.0016 
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΜΕΛ 

ΜΕΛΕΤΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΩΝ 
ΚΟΜΒΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ 

ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΕ ΠΕΡΙΟΧΕΣ 
ΔΗΜΟΥ ΠΑΠΑΓΟΥ - ΧΟΛΑΡΓΟΥ 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

Ίδιοι 
Πόροι 

20.000,00€ 20.000,00€ 0,00€ 

 44 30.7413.0017 
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΜΕΛ 

ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΙ ΤΕΥΧΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟΥ ΚΑΙ 
ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΠΑΠΑΓΟΥ - ΧΟΛΑΡΓΟΥ (ΟΔΟΙ 

ΠΕΡΙΚΛΕΟΥΣ, ΚΕΡΑΜΕΙΚΟΥ Κ.ΛΠ.) 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

Ίδιοι 
Πόροι 

30.000,00€ 30.000,00€ 0,00€ 

 45 30.7413.0026 
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΜΕΛ 

ΜΕΛΕΤΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ 
ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ ΣΤΑΘΜΟΥ 

ΜΕΤΑΦΟΡΤΩΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ 
ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ ΚΑΙ 

ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
Ίδιοι 

Πόροι 
36.000,00€ 36.000,00€ 0,00€ 

ΑΔΑ: 6ΞΜ2ΩΞ1-ΞΘΩ



                                                                                                                                                         ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

 46 35.7413.0002 
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΜΕΛ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΟΥ 
ΜΕΓΑΛΟΥ ΠΑΡΚΟΥ ΠΑΠΑΓΟΥ 

ΑΠ' ΕΥΘΕΙΑΣ 
ΑΝΑΘΕΣΗ 

Ίδιοι 
Πόροι 

5.183,20€ 1.554,96€ 0,00€ 

 47 35.7413.0004 
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ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΜΕΛ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΟΥ 

ΑΛΣΟΥΣ ΧΟΛΑΡΓΟΥ 

ΑΠ' ΕΥΘΕΙΑΣ 
ΑΝΑΘΕΣΗ 

Ίδιοι 
Πόροι 

3.248,80€ 974,64€ 0,00€ 

 48 45.7413.0004 
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ΝΕΟ 
ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΜΕΛ 

ΣΥΝΤΑΞΗ ΓΕΩΛΟΓΙΚΗΣ, 
ΥΔΡΟΤΕΧΝΙΚΗΣ ΚΑΙ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΗΝ 

ΕΠΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΧΩΡΟΥ ΤΟΥ 
ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΟΥ 

ΠΑΠΑΓΟΥ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
Ίδιοι 

Πόροι 
40.000,00€ 20.000,00€ 20.000,00€ 

 742 ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 144.373,90€ 49.400,00€ 80.000,00€ 

 7425 ΔΑΠΑΝΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΣΧΕΔΙΟΥ ΠΟΛΕΩΣ 144.373,90€ 49.400,00€ 80.000,00€ 

 49 30.7425.0014 
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ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΠΟΤΥΠΩΣΗ 
ΧΩΡΟΥ ΑΓ. ΕΛΕΟΥΣΑΣ  

ΚΟΙΤΗΣ ΙΛΙΣΣΟΥ 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

Ίδιοι 
Πόροι 

50.000,00€ 20.000,00€ 30.000,00€ 

 50 30.7425.0022 
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ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΜΕΛ 

ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΠΟΤΥΠΩΣΗ 
ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΟΥ ΠΑΠΑΓΟΥ, ΣΤΑΔΙΟΥ 
ΜΑΡΚ ΜΑΡΣΩ ΧΟΛΑΡΓΟΥ, ΟΔΟΥ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΠΑΠΑΓΟΥ ΚΑΙ ΟΔΟΥ 
ΣΑΡΑΝΤΑΠΟΡΟΥ ΧΟΛΑΡΓΟΥ 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

Ίδιοι 
Πόροι 

19.973,90€ 5.000,00€ 0,00€ 

 51 30.7425.0024 
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΜΕΛ 

ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΑΠΟΤΥΠΩΣΕΙΣ 
ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΑΠΑΓΟΥ - 

ΧΟΛΑΡΓΟΥ 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

Ίδιοι 
Πόροι 

74.400,00€ 24.400,00€ 50.000,00€ 

 18.590.735,04€ 5.757.690,21€ 12.812.168,53€ 

 

ΑΔΑ: 6ΞΜ2ΩΞ1-ΞΘΩ



                                                                                                                                                         ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις τού άρθρου 65 

του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄ 87) και τον Κανονισμό Λειτουργίας τού Δημοτικού Συμβουλίου, 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 

Εγκρίνει το Τεχνικό Πρόγραμμα του Δήμου Παπάγου - Χολαργού έτους 2019, ως ακολούθως: 
 

ΑΔΑ: 6ΞΜ2ΩΞ1-ΞΘΩ



                                                                                                                                                         ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

Κωδ. 
Δευτ. 
Κωδ. 

Τριτ.  
Κωδ. 

Δημοτική 
Κοινότητα 

 Δ/νση Δράση Περιγραφή 
Τρόπος 

εκτέλεσης 

Πηγή 
Εσόδων 
Έργου 

Προϋπολογισμός 
ΕΡΓΟΥ 

Προϋπολογισμός 
2019 

Προϋπολογισμός            
2020 

 731 ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΚΤΙΡΙΩΝ, ΕΡΓΩΝ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΔΗΜΟΥ 3.122.421,39€ 500.000,00€ 2.622.421,39€ 

 7311 ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΟΤΑ 3.122.421,39€ 500.000,00€ 2.622.421,39€ 

 1 15.7311.0008 

Δ
Η

Μ
Ο

Σ
 

Π
Α

Π
Α

ΓΟ
Υ

- 

Χ
Ο

Λ
Α

Ρ
ΓΟ

Υ
 

ΝΕΟ 
ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΚΤ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΤΙΡΙΟΥ 
ΠΟΛΥΪΑΤΡΕΙΩΝ ΚΑΙ ΚΕΝΤΡΟΥ 

ΑΝΟΙΧΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ ΣΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΑΠΑΓΟΥ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
Ίδιοι 

Πόροι 
3.122.421,39€ 500.000,00€ 2.622.421,39€ 

 7312 ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ, ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 0,00€ 0,00€ 0,00€ 

 732 ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΠΑΓΙΩΝ (ΜΟΝΙΜΩΝ) ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΙΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 3.603.188,00€ 179.300,00€ 3.423.888,00€ 

 7323 ΟΔΟΙ - ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΑ 30.000,00€ 30.000,00€ 0,00€ 

 2 35.7323.0010 
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΑΠΟΧ 

ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗ - ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΦΡΕΑΤΙΩΝ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΩΝ 2019 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

Ίδιοι 
Πόροι 

30.000,00€ 30.000,00€ 0,00€ 

 7325 ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΚΟΙΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 150.000,00€ 50.000,00€ 100.000,00€ 

 3 30.7325.0008 
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ΗΛ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ - ΕΝΙΣΧΥΣΗ - 
ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΔΙΚΤΥΟΥ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ 
2019 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
Ίδιοι 

Πόροι 
150.000,00€ 50.000,00€ 100.000,00€ 

 7326 ΛΟΙΠΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΟΙΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 3.423.188,00€ 99.300,00€ 3.323.888,00€ 

 4 15.7326.0003 
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΑΘΛ 

ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟΥ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 

ΧΟΛΑΡΓΟΥ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΛΟΦΟΣ 
ΤΣΑΚΟΥ  

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
Ίδιοι 

Πόροι 
3.323.988,00€ 100,00€ 3.323.888,00€ 

 5 30.7326.0016 
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ΝΕΟ 
ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΚΤ 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 2019 
ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
Ίδιοι 

Πόροι 
24.800,00€ 24.800,00€ 0,00€ 

 6 30.7326.0017 
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ΝΕΟ 
ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΚΤ 
ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ 

ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ 2019 
ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
Ίδιοι 

Πόροι 
74.400,00€ 74.400,00€ 0,00€ 

 733 ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΙΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 10.584.319,16€ 4.527.460,02€ 6.056.859,14€ 

 7331 ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΟΙΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 3.212.296,00€ 1.772.344,00€ 1.439.952,00€ 

ΑΔΑ: 6ΞΜ2ΩΞ1-ΞΘΩ



                                                                                                                                                         ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
KT 

ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΔΙΚΤΥΩΝ 
ΚΑΙ ΜΟΝΩΣΕΩΝ ΚΤΙΡΙΟΥ 

ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

Ίδιοι 
Πόροι 

300.000,00€ 20.000,00€ 280.000,00€ 

 8 15.7331.0023 
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NEO 
ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΧ 
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ 1ου ΠΑΙΔΙΚΟΥ 

ΣΤΑΘΜΟΥ ΧΟΛΑΡΓΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

Ίδιοι 
Πόροι 

500.000,00€ 1.000,00€ 499.000,00€ 
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NEO 
ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΧ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΕ ΤΜΗΜΑΤΑ ΟΨΕΩΝ 

ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΑΠΗ ΑΓΑΜΕΜΝΟΝΟΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΧΟΛΑΡΓΟΥ 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

Ίδιοι 
Πόροι 

24.800,00€ 24.800,00€ 0,00€ 

 10 15.7331.0035 
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΧ 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ 1ου ΛΥΚΕΙΟΥ 
ΧΟΛΑΡΓΟΥ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ 
ΚΑΡΑΙΣΚΑΚΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΧΟΛΑΡΓΟΥ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
 

ΠΕΕ Περ. 
Αττ. 

1.922.500,00€ 1.261.548,00€ 660.952,00€ 

 11 15.7331.0036 
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ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΧ 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ 

ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ - ΛΥΚΕΙΩΝ ΕΤΟΥΣ  
2018-2019 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
ΣΑΤΑ 
Ίδιοι 

Πόροι 
139.500,00€ 139.500,00€ 0,00€ 

 12 15.7331.0037 
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ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΧ 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ 

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΩΝ - ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ 
ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΕΤΟΥΣ 2018-2019 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
ΣΑΤΑ 
Ίδιοι 

Πόροι 
186.296,00€ 186.296,00€ 0,00€ 

 13 60.7331.0001 
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΧ 

ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΑΥΛΕΙΩΝ ΧΩΡΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ 
ΚΤΙΡΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΑΠΑΓΟΥ - 

ΧΟΛΑΡΓΟΥ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
ΦΙΛΟΔΗ
ΜΟΣ ΙΙ 
(2018) 

139.200,00€ 139.200,00€ 0,00€ 

 7332 ΠΛΑΤΕΙΕΣ - ΠΑΡΚΑ - ΠΑΙΔΟΤΟΠΟΙ 586.345,00€ 416.345,00€ 170.000,00€ 
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΚΟΙΝ 

ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΕΘΝ. 
ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΧΑΡΑΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 
ΧΟΛΑΡΓΟΥ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
ΠΕΕ Περ. 

Αττ. 
302.171,00€ 302.171,00€ 0,00€ 

ΑΔΑ: 6ΞΜ2ΩΞ1-ΞΘΩ
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΚΟΙΝ 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ  
2018 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
Ίδιοι 

Πόροι 
84.174,00€ 84.174,00€ 0,00€ 

 16 30.7332.0026 
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NEO 
ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΚΟΙΝ 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ - ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΠΛΑΤΕΙΩΝ 2019 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
Ίδιοι 

Πόροι 
200.000,00€ 30.000,00€ 170.000,00€ 

 7333 ΟΔΟΙ - ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΑ 3.295.800,02€ 524.800,02€ 2.771.000,00€ 

 17 30.7333.0010 
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΟΔΟ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΗ ΚΑΙ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ 
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΟΔΟΥ ΒΟΥΤΣΙΝΑ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

Πράσινο 
Ταμείο 
Ίδιοι 

Πόροι 

2.771.000,00€ 400.000,00€ 2.371.000,00€ 

 18 30.7333.0036 
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΟΔΟ 

ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΟΔΟΥ ΖΑΚΥΝΘΙΝΟΥ ΓΙΑ 
ΑΡΣΗ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
Ίδιοι 

Πόροι 
0,01€ 0,01€ 0,00€ 

 19 15.7333.0040 
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΟΔΟ ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ ΟΔΩΝ 2019 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

Ίδιοι 
Πόροι 

500.000,00€ 100.000,00€ 400.000,00€ 

 20 30.7333.0041 
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΟΔΟ 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΘΟΡΩΝ 
ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΩΝ 2019 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

Ίδιοι 
Πόροι 

24.800,00€ 24.800,00€ 0,00€ 

 21 30.7333.0042 
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΟΔΟ 

ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ ΟΔΩΝ 
ΣΑΡΑΝΤΑΠΟΡΟΥ ΚΑΙ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

Ίδιοι 
Πόροι 

0,01€ 0,01€ 0,00€ 

 7334 ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΑ 706.000,00€ 256.000,00€ 450.000,00€ 

 22 30.7334.0017 
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΟΔΟ 

ΜΕΡΙΚΗ ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΟΥ ΣΤΗ 

ΔΙΕΥΡΥΜΕΝΗ ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΩΝ 
ΟΔΩΝ 17ΗΣ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ ΚΑΙ 

ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ ΣΤΟ Ο.Τ. 89, 
ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ 

ΡΥΜΟΤΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΤΗΣ 
ΠΕΡΙΟΧΗΣ 

ΑΠ' ΕΥΘΕΙΑΣ 
ΑΝΑΘΕΣΗ 

Ίδιοι 
Πόροι - 
ΣΑΤΑ 

6.000,00€ 6.000,00€ 0,00€ 

ΑΔΑ: 6ΞΜ2ΩΞ1-ΞΘΩ
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΟΔΟ 

ΕΚΡΙΖΩΣΕΙΣ ΔΕΝΔΡΩΝ ΚΑΙ 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
Ίδιοι 

Πόροι - 
ΣΑΤΑ 

200.000,00€ 50.000,00€ 150.000,00€ 

 24 30.7334.0019 
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΟΔΟ 

ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ 
ΕΤΟΥΣ 2019 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
Ίδιοι 

Πόροι - 
ΣΑΤΑ 

500.000,00€ 200.000,00€ 300.000,00€ 

 7336 ΛΟΙΠΕΣ ΜΟΝΙΜΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΟΙΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 2.783.878,14€ 1.557.971,00€ 1.225.907,14€ 

 25 15.7336.0017 
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΚΟΙΝ 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΓΗΠΕΔΟΥ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΟΔΟΥ ΚΥΠΡΟΥ  

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 
ΠΑΠΑΓΟΥ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

ΠΕΕ Περ. 
Αττ. - 
Ίδιοι 

Πόροι 

1.300.000,00€ 800.000,00€ 500.000,00€ 

 26 15.7336.0022 
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ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΑΘΛ 

ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΠΛΑΣΗ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ 
ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΧΟΛΑΡΓΟΥ 

(ΕΠΙΣΤΡΩΣΗ ΜΕ ΕΛΑΣΤΙΚΟ ΤΑΠΗΤΑ 
ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟ 
ΓΗΠΕΔΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΤΟΥ 

ΛΟΦΟΥ ΤΣΑΚΟΥ ΣΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΧΟΛΑΡΓΟΥ) 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
Ίδιοι 

Πόροι 
356.971,00€ 356.971,00€ 0,00€ 

 27 15.7336.0024 
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΑΘΛ 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 2018 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
Ίδιοι 

Πόροι 
626.907,14€ 400.000,00€ 226.907,14€ 

 28 15.7336.0025 
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ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΣΧ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΕΑΚ ΠΑΠΑΓΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

Ίδιοι 
Πόροι 

500.000,00€ 1.000,00€ 499.000,00€ 

 741 ΜΕΛΕΤΕΣ, ΕΡΕΥΝΕΣ ΚΑΙ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 1.136.432,59€ 501.530,19€ 629.000,00€ 

 7411 ΜΕΛΕΤΕΣ, ΕΡΕΥΝΕΣ ΓΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΚΤΙΡΙΩΝ 405.000,01€ 26.000,01€ 379.000,00€ 
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΜΕΛ 

ΜΕΛΕΤΗ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥ 
ΣΤΑΘΜΟΥ ΛΕΛΑΣ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ 

(ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ) 

 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

Ίδιοι 
Πόροι 

0,01€ 0,01€ 0,00€ 

ΑΔΑ: 6ΞΜ2ΩΞ1-ΞΘΩ



                                                                                                                                                         ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

 30 15.7411.0021 
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ΜΕΛ 

ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΟΡΙΣΤΙΚΗ 

ΜΕΛΕΤΗ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΟΝ 
ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟ ΣΤΑΘΜΟ ΕΠΙ ΤΗΣ 

Λ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΧΟΛΑΡΓΟΥ 

(ΥΠΟΕΡΓΟ 1) 

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙ
ΚΟΣ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

Ίδιοι 
Πόροι 

85.000,00€ 25.000,00€ 60.000,00€ 

 31 15.7411.0022 
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ΣΤΑΤΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ, 
ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΗ 

ΜΕΛΕΤΗ, ΜΕΛΕΤΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ, 
ΤΕΥΧΗ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ ΚΑΙ 
ΜΕΛΕΤΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΟΥ 

ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΕΠΙ 
ΤΗΣ Λ.ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΧΟΛΑΡΓΟΥ 
(ΥΠΟΕΡΓΟ 2) 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
Ίδιοι 

Πόροι 
320.000,00€ 1.000,00€ 319.000,00€ 

 7412 ΜΕΛΕΤΕΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΕΣ ΓΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΠΛΗΝ ΚΤΙΡΙΩΝ 251.400,58€ 201.400,58€ 50.000,00€ 

 32 30.7412.0002 
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΜΕΛ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ 25ης 
ΜΑΡΤΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΤΗΣ 

ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ 
ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ (ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ) 

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙ
ΚΟΣ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

Ίδιοι 
Πόροι 

0,01€ 0,01€ 0,00€ 

 33 30.7412.0025 
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΜΕΛ 

ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΜΕ ΤΕΥΧΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ ΚΥΡΙΩΝ ΑΓΩΓΩΝ 
ΟΜΒΡΙΩΝ ΥΔΑΤΩΝ ΛΕΚΑΝΗΣ ΑΓ. Ι. 

ΘΕΟΛΟΓΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΠΑΠΑΓΟΥ 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

Ίδιοι 
Πόροι 

49.800,57€ 49.800,57€ 0,00€ 

 34 30.7412.0026 
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NEO 
ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΜΕΛ 

ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΜΕ ΤΕΥΧΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ ΑΓΩΓΩΝ 

ΟΜΒΡΙΩΝ ΥΔΑΤΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΟΧΕΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 

ΧΟΛΑΡΓΟΥ 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

Ίδιοι 
Πόροι 

74.400,00€ 74.400,00€ 0,00€ 

 35 30.7412.0027 
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ΜΕΛ 

ΜΕΛΕΤΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΤΕΥΧΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ 
ΕΜΠΟΡΙΟΥ (OPEN MALL) ΣΤΗ 
ΒΟΗΘΗΤΙΚΗ ΟΔΟ ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙ
ΚΟΣ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

Ίδιοι 
Πόροι 

70.000,00€ 20.000,00€ 50.000,00€ 

 36 30.7412.0028 
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΜΕΛ 

ΜΕΛΕΤΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ ΟΔΟΥ 
ΖΑΚΥΝΘΙΝΟΥ ΓΙΑ ΑΡΣΗ 

ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ  

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

Ίδιοι 
Πόροι 

57.200,00€ 57.200,00€ 0,00€ 

 7413 ΛΟΙΠΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ 480.032,00€ 274.129,60€ 200.000,00€ 

 37 10.7413.0008 
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΜΕΛ 

ΜΕΛΕΤΗ ΔΙΚΤΥΑΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ 
ΚΤΙΡΙΟΥ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ ΚΑΙ 

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ - ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
COMPUTER ROOM 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

Ίδιοι 
Πόροι 

28.000,00€ 28.000,00€ 0,00€ 

ΑΔΑ: 6ΞΜ2ΩΞ1-ΞΘΩ



                                                                                                                                                         ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

 38 10.7413.0009 
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΜΕΛ 

ΜΕΛΕΤΗ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 

ΔΗΜΟΥ ΠΑΠΑΓΟΥ ΧΟΛΑΡΓΟΥ ΚΑΙ 
ΣΥΝΤΑΞΗ ΦΑΚΕΛΩΝ 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

Ίδιοι 
Πόροι 

74.400,00€ 14.400,00€ 60.000,00€ 

 39 15.7413.0010 
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΜΕΛ 

ΜΕΛΕΤΗ ΣΤΑΤΙΚΗΣ ΕΠΑΡΚΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΤΕΥΧΗ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 1ΟΥ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΧΟΛΑΡΓΟΥ 
ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΠΕΡΙΚΛΕΟΥΣ 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

Ίδιοι 
Πόροι 

74.400,00€ 34.400,00€ 40.000,00€ 

 40 15.7413.0011 
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΜΕΛ 

ΜΕΛΕΤΗ ΣΤΑΤΙΚΗΣ ΕΠΑΡΚΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΤΕΥΧΗ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 2-3ΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΧΟΛΑΡΓΟΥ 
ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ 17ΗΣ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 

1973 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

Ίδιοι 
Πόροι 

74.400,00€ 34.400,00€ 40.000,00€ 

 41 15.7413.0012 
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΜΕΛ 

ΜΕΛΕΤΗ ΣΤΑΤΙΚΗΣ ΕΠΑΡΚΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΤΕΥΧΗ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 1ΟΥ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΠΑΠΑΓΟΥ 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

Ίδιοι 
Πόροι 

74.400,00€ 34.400,00€ 40.000,00€ 

 42 15.7413.0013 
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΜΕΛ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΚΑΙ 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΧΩΡΟΥ 

ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
ΛΟΦΟΥ ΤΣΑΚΟΥ 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

Ίδιοι 
Πόροι 

20.000,00€ 20.000,00€ 0,00€ 

 43 15.7413.0016 
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΜΕΛ 

ΜΕΛΕΤΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΩΝ 
ΚΟΜΒΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ 

ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΕ ΠΕΡΙΟΧΕΣ 
ΔΗΜΟΥ ΠΑΠΑΓΟΥ - ΧΟΛΑΡΓΟΥ 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

Ίδιοι 
Πόροι 

20.000,00€ 20.000,00€ 0,00€ 

 44 30.7413.0017 
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΜΕΛ 

ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΙ ΤΕΥΧΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟΥ ΚΑΙ 
ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΠΑΠΑΓΟΥ - ΧΟΛΑΡΓΟΥ (ΟΔΟΙ 

ΠΕΡΙΚΛΕΟΥΣ, ΚΕΡΑΜΕΙΚΟΥ Κ.ΛΠ.) 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

Ίδιοι 
Πόροι 

30.000,00€ 30.000,00€ 0,00€ 

 45 30.7413.0026 
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΜΕΛ 

ΜΕΛΕΤΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ 
ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ ΣΤΑΘΜΟΥ 

ΜΕΤΑΦΟΡΤΩΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ 
ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ ΚΑΙ 

ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
Ίδιοι 

Πόροι 
36.000,00€ 36.000,00€ 0,00€ 

ΑΔΑ: 6ΞΜ2ΩΞ1-ΞΘΩ



                                                                                                                                                         ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

 46 35.7413.0002 
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΜΕΛ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΟΥ 
ΜΕΓΑΛΟΥ ΠΑΡΚΟΥ ΠΑΠΑΓΟΥ 

ΑΠ' ΕΥΘΕΙΑΣ 
ΑΝΑΘΕΣΗ 

Ίδιοι 
Πόροι 

5.183,20€ 1.554,96€ 0,00€ 

 47 35.7413.0004 
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΜΕΛ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΟΥ 

ΑΛΣΟΥΣ ΧΟΛΑΡΓΟΥ 

ΑΠ' ΕΥΘΕΙΑΣ 
ΑΝΑΘΕΣΗ 

Ίδιοι 
Πόροι 

3.248,80€ 974,64€ 0,00€ 

 48 45.7413.0004 
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΜΕΛ 

ΣΥΝΤΑΞΗ ΓΕΩΛΟΓΙΚΗΣ, 
ΥΔΡΟΤΕΧΝΙΚΗΣ ΚΑΙ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΗΝ 

ΕΠΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΧΩΡΟΥ ΤΟΥ 
ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΟΥ 

ΠΑΠΑΓΟΥ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
Ίδιοι 

Πόροι 
40.000,00€ 20.000,00€ 20.000,00€ 

 742 ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 144.373,90€ 49.400,00€ 80.000,00€ 

 7425 ΔΑΠΑΝΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΣΧΕΔΙΟΥ ΠΟΛΕΩΣ 144.373,90€ 49.400,00€ 80.000,00€ 

 49 30.7425.0014 
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΜΕΛ 

ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΠΟΤΥΠΩΣΗ 
ΧΩΡΟΥ ΑΓ. ΕΛΕΟΥΣΑΣ  

ΚΟΙΤΗΣ ΙΛΙΣΣΟΥ 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

Ίδιοι 
Πόροι 

50.000,00€ 20.000,00€ 30.000,00€ 

 50 30.7425.0022 
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ΣΥΝ 
ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΜΕΛ 

ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΠΟΤΥΠΩΣΗ 
ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΟΥ ΠΑΠΑΓΟΥ, ΣΤΑΔΙΟΥ 
ΜΑΡΚ ΜΑΡΣΩ ΧΟΛΑΡΓΟΥ, ΟΔΟΥ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΠΑΠΑΓΟΥ ΚΑΙ ΟΔΟΥ 
ΣΑΡΑΝΤΑΠΟΡΟΥ ΧΟΛΑΡΓΟΥ 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

Ίδιοι 
Πόροι 

19.973,90€ 5.000,00€ 0,00€ 

 51 30.7425.0024 
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ΝΕΟ 
ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΜΕΛ 

ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΑΠΟΤΥΠΩΣΕΙΣ 
ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΑΠΑΓΟΥ - 

ΧΟΛΑΡΓΟΥ 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

Ίδιοι 
Πόροι 

74.400,00€ 24.400,00€ 50.000,00€ 

 18.590.735,04€ 5.757.690,21€ 12.812.168,53€ 
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                                                                                                                                                         ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 
Μειοψήφησε ο Δημοτικός Σύμβουλος κος Κων/νος - Πολυχρόνης Τίγκας. 
 

«Λευκό» ψήφισε ο Δημοτικός Σύμβουλος κος Περικλής Ζήκας. 

 

Η απόφαση έλαβε τον αριθμό 276/2018. 
 
 
 

Ο Γραμματέας Ο Πρόεδρος 
 
 
 
 

Μιχαήλ Τράκας Αθανάσιος Βαλυράκης 
 

 
 

Τα Μέλη 
 

Δ. Οικονόμου, Χ. Παρίση, Μ. Αθανασάκου - Μουντάκη, Α. Αυγουρόπουλος, Ε. Βεντουζά - Παπανικολάου, Α.-Μ. 

Τσικρικώνη, Β. Νικάκη, Δ. Ρουφογάλη, Α. Σουρανή, Γ. Αρβανίτη, Γ. Τσουροπλής, Μ. Δημητριάδου, Β. 

Μπουφούνου, Β. Σιαμάνης, Ι. Σκουτέρης, Α. Χαρακτινιώτης, Κ.-Π. Τίγκας, Ν. Κουτάκης, Π. Ζήκας, Δ. Τούτουζας, Α. 

Φασούλη. 
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